

# 斥吳釗變猖狂謀「獨」 國台辦：「台獨」是絕路

**【大公報訊】**記者朱輝北京報道：國台辦發言人30日就吳釗變猖狂謀「獨」發表談話，並指出，無論吳釗變之流如何歪曲事實、顛倒黑白，都改變不了大陸和台灣同屬一個中國的歷史事實和法理基礎。吳釗變所言所行離不開一個「獨」字，各種伎倆無非一個「騙」字。正告吳釗變之流，統一是正道，「台獨」是絕路。在中華民族復興和祖國統一歷史大勢和民族大義面前，各種「台獨」勢力猶如秋後的螞蚱，各種「台獨」言論不過是蒼蠅「嗡嗡叫」，「幾聲淒厲，幾聲抽泣」而已。

## 吳釗變分裂行徑是徒勞

發言人在談話中指出，一段時間來，頑固「台獨」分子吳釗變借各種場合、以各種方式瘋狂散布「台獨」言

論，罔顧台灣是中國一部分的事實與法理，在國際上到處兜售台是「主權國家」的謊言；無視國際關係基本準則，歪曲攻擊聯合國大會2758號決議，公然挑戰國際社會一個中國原則；打着經貿合作學術交流等旗號，衝撞加入聯合國等國際組織及其活動和區域經濟合作機制；掩蓋「台獨」是挑撥兩岸對立、製造台海緊張根源的事實，誣構所謂大陸「脅迫」，妄圖逃避罪責；以所謂「民主自由」為幌子，欺騙輿論，勾連國際反華勢力，為謀「獨」分裂行徑打掩護。吳釗變的上述「台獨」分裂行徑是徒勞的，只會積累其罪行。

必須指出，台灣是中國領土不可分割的一部分，從來不是一個國家。無論吳釗變之流如何歪曲事實、顛倒黑白，都改變不了大陸和台灣同屬一個中國的

歷史事實和法理基礎。

## 一中原則是國際社會共識

發言人指出，一個中國原則是國際社會普遍共識和公認的國際關係基本準則。今年是聯合國大會2758號決議通過50周年。1971年10月25日第26屆聯合國大會通過的2758號決議，恢復了中華人民共和國政府在聯合國的席位和一切合法權利，中華人民共和國是代表全中國的唯一合法政府。這一決議體現了聯合國憲章和宗旨，從政治、法律和程序上明確、公正、徹底地解決中國在聯合國的代表權問題，標誌着一個中國原則在聯合國這個最重要、最具普遍性的政府間國際組織中得到了確認。目前，全世界180個國家與中華人民共和國建立了外交關係，它們都承認一個中國原則，並

且承諾在一個中國的框架內處理涉台問題。

發言人強調，吳釗變之流上躉下跳為台參與世界衛生大會（WHA）、加入《全面與進步跨太平洋夥伴關係協定》（CPTPP）等叫囂，是在公然挑戰國際社會一個中國原則。中國台灣地區對外交往、參與國際組織和區域經濟合作機制必須以一個中國原則為前提。我們堅決反對台灣地區同我建交國發展任何形式的官方關係，堅決反對台灣地區加入任何官方性質的協議和組織，堅決反對民進黨當局以經貿為由進行謀「獨」活動。我們了解台灣同胞對參與國際活動的想法與感受，只要堅持一個中國原則，就可以作出妥善安排。但極少數「台獨」勢力的把戲而已，企圖勾連外部勢力、為外部勢力充當棋子、甘當炮灰，不惜將廣大島內同胞的福祉綁上戰車。

當前兩岸關係緊張動盪，完全是民進黨當局謀「獨」挑釁造成的。我們不斷推進兩岸關係和平發展、融合發展，全心全意為台灣同胞辦實事做好事解難事。願以最大誠意、盡最大努力爭取和平統一的前景，因為以和平方式實現統一，對兩岸同胞和全民族最有利。但對各種形式的「台獨」分裂活動，我們當然絕不手軟。所謂大陸「脅迫」根本是無稽之談。

發言人指出，吳釗變之流口口聲聲講所謂「民主自由」，事實是「台獨」勢力在島內大搞綠色恐怖，幹着打壓異己，鉗制言論的勾當；無論是所謂的「共同價值」還是「理念相近」，不過是「台獨」勢力的把戲而已，企圖勾連外部勢力、為外部勢力充當棋子、甘當炮灰，不惜將廣大島內同胞的福祉綁上戰車。

# 《英雄聯盟》選手涉在台販毒被捕

## 劉偉健藏有200支大麻煙彈 最重可判無期徒刑

震  
驚  
業  
界

曾為電玩遊戲《英雄聯盟》職業競技選手，並拿下世界冠軍的香港人劉偉健（昵稱Toyz），9月29日在台灣新北市被警方查出涉嫌販賣二級毒品大麻。台中地方法院30日裁准羈押。台灣警方在劉偉健的新北市住處搜出200支大麻煙彈，後續將追查供貨者與製貨者。台灣法界人士表示，劉偉健所犯是無期徒刑或10年以上重罪。據說，劉偉健曾助台灣在美國獲得電競比賽冠軍，如今傳出他涉嫌販毒，震驚電玩界。

供貨者與製貨者。

台中地方法院30日凌晨召開羈押庭審理後，認定劉偉健涉犯毒品未遂嫌疑重大，所犯為最輕本刑5年以上重罪且有串證之虞，裁定羈押、未禁見，押往台中看守所。而楊男則無羈押必要，裁定新台幣40萬元交保。

由於劉是香港人，未取得台灣公民身份，外界關注他是否會被驅逐出境。台灣法界人士說，劉所犯是無期徒刑或10年以上重罪，除沒收犯罪所得，且於刑之執行完畢或赦免後驅逐出境。

### 曾加入台電競隊奪世界冠軍

今年29歲的劉偉健，網路昵稱Toyz，為知名電玩遊戲《英雄聯盟》玩家，曾為《英雄聯盟》職業競技選手，2012年加入台灣戰隊「台北暗殺星」，並在美國洛杉磯舉行的《英雄聯盟》S2世界冠軍賽中，擊敗韓國贏得世界冠軍，後曾任「英皇電競」的電競總監。劉偉健現從事網絡遊戲直播工作兼YouTuber。外界認為他所處的網絡圈子相當複雜，而他又喜歡賺錢，可能是涉毒的主要原因。

檢方29日晚間複訊後，認定劉偉健與楊男涉犯毒品罪嫌重大，並以劉偉健來自香港，有能力潛逃出境等理由向法院聲請羈押。檢方查出，劉男與楊男僅為販賣毒品的中間人，將持續向上追查

供貨者與製貨者。

據報道，日本防衛大臣岸信夫近日表示，中國以不透明的方式持續高水平地增加國防開支，加強軍事力量，引發日本等地區國家和國際社會強烈擔憂。釣魚島是日領土，日將捍衛相關島嶼主權。日台地理位置接近，台若出事，日亦無法置身事外。日防衛副大臣中山泰秀稱，台灣有事就是日本有事。

## 中國國防部：台灣的事不關日本事

**【大公報訊】**據中通社報道：中國國防部新聞發言人吳謙大校表示，日本防務高官一再炒作所謂「中國軍事威脅」，粗暴干涉中國內政，危害中國主權，中方對此表示強烈不滿和堅決反對。吳謙並強調，台灣的事，是中國的事，不關日本什麼事。日方客以所謂「地理鄰近」作為介入台灣事務的藉口，是對中國內政的粗暴干涉，不禁讓人回想起日本發動對外侵略戰爭和殖民亞洲的歷史。中方必須正告日方：今天

的中國早已不是當年的樣子，我們決不容許任何國家以任何方式插手台灣問題。

據報道，日本防衛大臣岸信夫近日表示，中國以不透明的方式持續高水平地增加國防開支，加強軍事力量，引發日本等地區國家和國際社會強烈擔憂。釣魚島是日領土，日將捍衛相關島嶼主權。日台地理位置接近，台若出事，日亦無法置身事外。日防衛副大臣中山泰秀稱，台灣有事就是日本有事。



大麻煙彈

### 話你知

**【大公報訊】**據台媒報道，煙彈就是電子煙的煙嘴，在裏面裝填含有大麻成分的煙油，就成為大麻煙彈。台灣警方表示，台灣大麻煙彈來源多半是透過網購從島外夾帶，屬關成功後身價大漲，每支大麻煙彈市價約新台幣2500元（約700港元），以劉偉健被查獲近200支，價值就高達50萬元（約14萬港元）。近年台灣有不少名人因為吸食大麻電子煙被查獲，包括女星陳艾琳的丈夫顏庭笙、有「台灣噴射機」之稱的寶島夢想家籃球員張宗憲、前183Club男團成員祝釗剛。



▲煙彈其實就是電子煙的煙嘴。



▲港人劉偉健在台灣新北市被警方查出涉嫌販賣二級毒品大麻，9月30日被法院裁准羈押。

## 大麻煙彈「沒味道」不易被查獲

**【大公報訊】**據聯合報報道：電競選手劉偉健涉嫌在網上販售大麻煙彈，遭台中地檢署聲押獲准。曾辦過電子煙油的台灣辦案人員說，賣大麻煙彈有一些「眉角」，比起一般把乾燥的大麻花捲到煙裏吸食，更不容易被警方在第一線攔查時發現，除了主因是「沒味道」，從客觀跡象無法啟動調查之外，抽電子煙含尼古丁頂多違反藥事法，但不是警方重點工作，而且是抓販售的人，非抽的人，因此「將大麻煙油加入電子煙中，就變成一個很好躲避查緝的方式」。

資深辦案人員說，電子煙起初的設計，是為了讓有吸煙、煙癮的人，透過電子煙的霧化器，加入香料等成分，讓有煙癮的人可透過此種吞雲吐

霧的方式，戒除煙癮，不過抽煙燃燒煙葉會釋放尼古丁與煙焦油，所以有臭味，但若將尼古丁的成分提煉為「丁鹽」的粉末狀，加入電子煙的煙彈、煙油中，透過霧化器，吸食時，就不會有煙焦油臭味。

辦案人員說，抽電子煙「沒味道」就變成抽大麻煙彈的「便利工具」，因為一般將乾燥大麻花，捲入紙煙中吸食，就跟一般吸煙一樣，會有味道，而且大麻煙還會有一個特殊味道，很容易遭人檢舉，不過透過將大麻植物萃取出「四氫大麻酚」後，加入電子煙油吸食，就不會有任何的特殊味道，想吸大麻的人，可以大搖大擺的在警方面前吸食，可能都不會引起警方的注意。



今涉嫌販毒，震驚電競好手，資料圖片。如

## 「高端」不獲認可 台島成「疫苗孤兒」

在9月中旬預約到第一針國際認可的疫苗，但能否趕在11月比賽前完整接種第二針仍是未知數。台產高端疫苗在國際上不獲認可，並不令人意外。這一年來高端疫苗的負面新聞層出不窮。先是傳出其審查過程充滿瑕疪。目前全球幾大主流新冠肺炎疫苗皆經過第三期臨床試驗才開放給廣大民眾接種，但高端疫苗還沒有完成第三期試驗，就獲民進黨當局批准使用，是目前全世界唯一僅經過二期試驗就獲得緊急授權使用的新冠肺炎疫苗，而且還聲稱「證實『高端』

的中和血清抗體效價不劣於已發表第三期人體臨床試驗期中報告、且取得多國緊急授權使用的AZ疫苗。」結果最近有台灣民眾驗出高端疫苗的抗體遠不及AZ疫苗，證明了台當局謠話連篇。當時高端疫苗被揭露疫苗產品不合格率高達八成，台當局官員竟然變身高端疫苗代言人，辯稱「哪家企業沒有不合格的產品？」

與台產高端疫苗採用同一重組蛋白技術的美國疫苗諾瓦瓦克斯（Novavax）疫苗也曾出現質量問題，

被美國食藥局勒令停產。諾瓦瓦克斯疫苗只能延後申請緊急授權使用。高端疫苗也有質量問題，只是民進黨當局開了「綠燈」，它才在島內獲得緊急授權使用，如今在美國「碰壁」，其實是意料之中。

對於台灣民眾擔心接種高端疫苗無法赴美，台當局疫情指揮中心指揮官、「衛福部長」陳時中辯稱「世界不是只有美國」。這話說得「好」。這個世界當然不是只有美國，那為何台當局死抱美國大腿、對美國言聽計從呢？

隔海觀瀾

朱穗怡 時常吹噓「台美關係史上最好」，但謊言終究是經不起考驗的。美國政府最近宣布，自11月起入境美國須完整接種兩劑新冠肺炎疫苗，才毋須入境隔離。至於接種哪些疫苗可以入境，目前獲得美國食品藥物管理局以及世界衛生組織批准的疫苗，將被視為受認可的疫苗，包括獲美國認可的輝瑞、莫德納、強生以及獲世衛核准的阿斯利康、科興、國藥以及印度Covishield等7款疫